Gedcze Zoard Matematika Verseny — 2016
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. Szamitsd ki az a paraméter 0sszes olyan értékét, melyeknél az adott
egyenletrendszernek egy megoldasa lesz:
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. Oldd meg az X —11x+3 _ X7 ~9x+3 =%egyenletet!

X2 —12x+3 x2—10X+3

. Az R sugart korbe, négyzetet irtak, ebbe a négyzetbe egy korvonalat, amelybe jra
négyzetet, és ezt a folyamatot igy folytattak tovabb. Bizonyitsa be, hogy a keletkezett
korlapok és négyzetek teriileteinek sorozatai mértani sorozatok lesznek. Hatarozd
meg a keletkezett négyzetek és a keletkezett korlapok teriileteinek 6sszegét!

. Hizzunk egy b oldalu négyzet egyik csticsabol két félegyenest ugy, hogy ezek a
négyzetet harom olyan sikidomra bontsak, melyeknek a keriilete megegyezik.
Mekkora ezeknek a sikidomoknak a tertilete?

. Az ABCDA1B1C1D1 kocka, mely éleinek hossza 4 egység. Legyen P a DD, élnek az a
belsé pontja, amelyre D1P = 1, és jeldljiikk a D1DCCy lap kdzéppontjat K-val.
Hatérozd meg az A, P és K pontokon athalado sik, valamint a kocka k6zos részét
alkot6 sikidom keriiletét!

Minden feladat 20 pontot ér. Jo munkat!




